OTBETbBI, YKA3AHUA, PEHNIEHWA

3BepeKk 3a 6 «HOUHBIX» 4acoB IOB3pocyeeT HA 1 rog. A s 1o-
B3pOC/IeHUsI HA 4 TOJa B IHEBHDbIE Yachl eMy moHajgoourcs 4 -3 =
=12 yacos. OG6ee Bpemst pasuo 6 + 12 = 18 yacos, uTO TOXE
Menbiiie 20 4acoB y BTOPOrO 3BEPbKA.

Wraxk, 1epBbIil 3BepeK JOCTUTHET ISTUJIETUS PAHbIIe, YeM BTO-
poii, B 060UX CIyYasix.

10. 16 Bompocos.

Koust Mo3keT cripocuTb, HApuMep, 0 Yucjaax B KaxaoMm uz 16
KBa/[PATOB Pa3MepPOM 5 X 5, IEHTPbI KOTOPBIX OTMEUYEHbl HA PH-
cynke 3,a. Jlerko yGenutbcsi, uTo JIOObIE /IBE KJIETKU TaOIUIIBI
Oy/ZyT BXOIUTb B pasduble HAGOPbI 00BeaeHHbIX Koseit kBajapa-
TOB.

[lnst oxkasaresibetBa TOro, YTO MeHblie yeM 3a 16 Borpocos Boc-
CTAHOBUTDH TAGJIUILYy HEJb3sl, PACCMOTPUM PHUCYHOK 3,0, e OoTMe-
YeHbl 32 TPAHUYHBIX y3Ja Tabsuibl. Kasaplii Takoil yses 10J-

Puc. 3

SKEH CJIYKUTD BEPIIMHON XOTst Obl OHOTO U3 00BefeHHbIX Kouseit
kBazparoB (MHave jABe KJAeTKH, OOIIel BEPIIMHOI KOTOPBIX HTOT
y3eJ siBJsiercs, OyayT BXOIUTb B OJUH HAGOP O0OBEJIEHHDBIX KBAJI-
paror). Ho smo6oii o6Benentbiii kBaapar (ecau a0 He caM KBajl-
par 9x 9, crpammBarb PO KOTOPbIN HET CMBICJIA) MOYKET MMETh
CBOMMHM BeplIHaMu He GoJiee ABYX U3 9Tux 32 y3ioB. [Toatomy
norpebyercst 33/iathb He MeHee yeM 32 : 2 = 16 BOIIPOCOB.

3akoHbiMaxananApxumega

1. m= 4n72pRT/(Mg) ~10" kr, re M = 32 1/ M0/1b — MOTSIP-
Hasg Macca KUCJIOPOAa; h = RT/(Mg) = 7,7 xm.

2. x=0,25 m.

3. AT/T = 8a/(dp,) = 0,01 =1%.

3 T m
4. M =pd [1——)1— 3 =160 r;
4 pd’

P, :p—m/d3 =075 F/CMS.

MockoBcxkuii rocy AapCTBEHHbIN MHCTUTYT

3NEKTPOHHON TEXHUKHA
MATEMATUKA
BapunaHTt 1
1. 16. 2. 1og0v21o, log, 2, log 4. 3. 1.
(1) o 2 0 02
4. 36 6,kEZ. 5. (== 0). 6. (-1 2).
, 11 111
7.18 t/en’, 2,4 t/em’ . 8. 53 M3y
9. 16043 ev’.  10. 2y8-3 .  11.a=-1.
BapunaHt 2

1. 0,96. 2. (9 +). 3. 0. 4. 6 kv, 5. 2.
. [2*/5; 1)U 2].

(=}

7. a/4.

7
8. - r + (—1)k - arcsin

4 5¢2

x+4, ecim x < -1,

+mn,n€ Z.

9. (0;1).

1-2x, ecom —1<x <1

10. £(f(x)) =

4x—95, ectm 1< x <2

7—2x, ecmn x > 2.
11. D, eciu a < 0; (0; + o), ecoiu a = 0;
[-a/3; 0)U(8a; + <), ecom a > 0.
DOU3NKA

BapunaHTt 1
1. t= ZUZL/(UZZ —vf) =80 c.
2. A, = SHg(p,—p,)’ [(2p,) =16 ILx.

3. ¢= &(273—+t‘100% ~ 30%.
p, (273+1t,)

4. HanpskeHHOCTb HampabJeHa M3 1IeHTpa B CTOPOHY 3apsja
+2g n pasna E = qu/a2 =600 B,/ M.
5. t = mm/(eB) = 0,02 mKc.

2[/10
6.0 . = ]—|—-

A | ~8-10"w/c,
m\ A ’

BapuaHTt 2

1.9, = (vcp1 +06p2)/2 =12 m/c.
2. A, =mg(5D/2-3h)[2=15-10" Lx.
3. Ap, = Ap, (vi —022)/(05 —012) ~6-10" IIa.

4. F=q2W/C[d =107 H.

5. n=(4-k)/(2-k)=5. 6.D,=DF,/F =4 mm.

MockoBckuit rocy AapPCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
mm. H.2.Baymara

MATEMATUKA
BapuaHT 1
. ) St Sm 7w 3 A .
40 kM. 20— ——; —.3.1/2. . (oo —1).
R R / ( )

3. 34. Yrasanue. Tlnomaab TPEYroJabHUKA U3 YCJIOBHS paBHA

1
S(x) = 5(5 - x)z o Ucceaenyiite oty MyHKIMIO HA MAKCUMYM

C IOMOIIIBIO TTPOU3BOIHOI.

1 1
6. pe —5; 0|U 5} Vxaszanue. Vlcxonnasa cucrema uMeer

C/IMHCTBEHHOC DENICHHC TOT/A M TOJIbKO TOT/[A, KOT/[a yPaBHCHUE
Py — 2y + 2p + 1 =0 uMeer poBHO OJMH HEOTPULATEIbHBIN KO-
peHb.
7. /12/6\/5. Vxasanue. Tlockonbky TC LBC, 1o BCLAC.
[Tycts M — touka ua pebpe BT. Ilmomaab tpeyroabuuka AMD
OyjleT HamMeHbllleil, ecan ero Boicota MN — o6uiuii nepreH/uKy-
JIIp K JIBYM CKpeluBaiomummes npsambim AD u BD.

BapuaHTt 2

1. 30 rbIc. py6ueit, 120 Tbic. py6ueit.
2
2. (<) Eikn| ke Z, k20, 3.1
4
[4:-3)U©:1]. 5. 4(x+43) /3.
x, =2-Ja, x,=-2++1-a npuac (= —4];

4.
6.
x,=-2ty-q npuac [-30). 7. 2n’.
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